
	

	



	

	



	

	



	

	



	

	



	

	



	

	



	

	



	

	



	

	

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



	

	

2017初三上鼓楼区英语期中考试 
答案及重难点解析 

二、单选 
21-25  ADCAC    
25-30  BADDC   
31-35  ABDCB 
重难点解析 
23. C. 考察定语从句。引导词在从句中作定语，表示“谁的（方法最好）”，应该选择 whose。 
25. C. 考察固定搭配。根据句意“Simon……高……壮，但是他得分最多”可知前后转折，
所以 Simon是既不高也不壮，两者中任一都不选择 neither…nor…。 
30. C. 考察被动语态及主将从现。表示将来的时间状语从句遵循主将从现原则，因此从句要
用一般现在时，又因为地铁五号线是“被完成”，所以要用被动语态。 
 
三、完型填空 
36-40  BDACB    
41-45  ADCAD 
重难点解析 
36. B. 根据第四段第三行 “This phrase is one of those that we say but we don’t mean.”说明前
面“It is raining cats and dogs”也是say和mean不同的例子。 
37. D. 空格后面说不只是习语引起学习英语的人误会，前后是转折关系。 
38. A. 第四段第一行原词复现。 
39. C. 原文空格前说我们不总说我们在思考的东西，空格后说我们说的常常正好相反。空格
处应该是转折关系，as a result表示结果，in some ways 表示在某种程度上，in fact表示事实
上，as usual 表示通常。 
40. B. 第五段第一行原词复现。 
41. A. details表示细节；ideas表示想法；rules表示规则；notes表示笔记。结合句意，当对方
没有给出更多细节的时候，他/她这么说只是出于礼貌。 
42. D. 文章前半部分在说英国人出于礼貌，说话婉转，下文说到其他国家的人，例如印度人，
说话直接，构成转折关系。 
43. C. 作者前面觉得印度人只是出于礼貌，后面发现他们其实很真诚，所以自己前面的想法
是错误的。 
44. A. 印度人的礼貌程度让我惊讶。admire表示钦佩; respect表示尊重；refuse表示拒绝。 
45. D. 和前面的 polite相对应。英国人很礼貌，其他文化圈的人相对直接。 
active表示积极的；serious表示严肃的；suitable表示合适的；direct表示直接的。 
 
四、阅读理解 
46-48   BDC 
49-51   DAB 
52-55  DCBA 
重难点解析 
49. D. 根据最后一段第一行 
50. A. 根据句意 snap up是蜂鸟袭击昆虫的方式，只有 A符合题意。 
51. B. 根据第三段第二行。 
52. D. 第二段最后一句进行了总结。 



	

	

53. C. 根据第三段第一行 
54. B. 根据第三段第三到六行，Colour doctor 几乎没有科学知识来支撑他们关于颜色的认知。 
55. A. 根据文章最后一句话,观众应该自己决定该相信多少。 
 
五、词汇填空题 
A) 
56. order 
57. peace 
58. strict 
59. succeed 
60. musicians 
B) 
61. speeches 
62. personal 
63. highly 
64. ride 
65. visiting 
C)  
66. during the winter 
67. without paying 
68. run away 
69. become a good man 
70. on his shoulder 
D)  
71. to show off 
72. stay up 
73. changed her mind 
74. showed an interest in 
75. had difficulty (in) working 
 
六、阅读填空 
A) 
76. improve 
根据题干中的 energy可以定位到文章第一段的第二行，可以找到原词 improve。 

77. Exercise 
文章谈论的是 music 和 exercise的关系，故填 exercise，注意首字母大写。 

78. enjoy  
定位原文最后一段第一行，可以找到原文词 enjoy。 

79. more  
根据原文第二行说音乐能把人的精力提升 15%，也就是比平时多 15%，注意空格后 than, 

此处填比较级 more。 
80. receives  
根据题干 tired 定位到第二段第三行和第四行，神经向身体发出信号，题干中 body 作主

语，身体应该是接收到信号，故填 receives。 



	

	

81. sending 
根据题干中的 tired可以定位到第二段第三行和第四行，神经向身体发出疲劳的信号，题

干中空格放在 stop后面，根据结构 stop sb./sth. doing sth.，故填 sending。 
82. tiring 
根据 depend on定位到原文的第三段第二行，找到原文词 tiring。 

83. prefer 
根据题干中的 outgoing 定位到原文第三段二三两行，外向的人喜欢更快更大声的音乐，

题干空格后将更快更大声的音乐和慢节奏的音乐进行了比较，用短语 prefer A to B, 与 B相
比更喜欢 A，故填 prefer。 
84. worried 
根据题干中的 shy person定位到文章第三段四五两行，内向的人不喜欢担心，题干空格

放在系动词 feel之后，需要一个形容词，故填 worried。 
85. harmful 
根据题干 hearing定位到最后一段第二行，大声的音乐会伤害听力，题干空格放在 be动

词后面，需填一个形容词，故填 harmful。 
 
B)  
86. long 
   根据后文 three yards high可以推断此空是讲尺寸，需要填长度。 
87. rest 
   根据前文他在工作，之后坐下可以看出他是开始休息了。 
88. free 
   根据文章开头可以得知这是周六，周六孩子们都是休息的、空闲的。 
89. happily 
   根据下文 Ben嘲笑 Tom可以看出，他自己可以去游泳，不用工作，所以是非常开心的唱
歌，注意修饰动词用副词。 
90. myself 
   固定搭配，enjoy oneself表示玩得开心。 
91. silence 
   根据前文 Ben said nothing，可以得知他是沉默地看着 Tom，介词 in后填写名词。 
92. refused 
   根据后文 Tom说 no可以看出他是拒绝了 Ben的请求，注意过去式。 
93. please 
   根据上下文，可知这时 Ben在请求 Tom，所以要用 please。 
94. joy 
   根据前文的 worry on his face和转折词 but可知前后形成对比，所以心里应该是开心的，
开心的名词为 joy。 
95. waiting 
   根据后文他给了 Tom风筝以换取刷篱笆的机会，说明 Billy也要刷篱笆，但他在 Ben之
后，所以是在等待自己的顺序，注意进行时。 
 
七、书面表达 
略 


